

Стабильность красноярской медицины, или О чём умолчали в прямом эфире

25 сентября исполняющий обязанности министра здравоохранения Борис Немик в прямом эфире отвечал на вопросы жителей. Правда, тему для общения анонсировали узкую – грипп, ОРВИ, вакцинирование. Видимо, к этому событию Борис Маркович даже поставил прививку от гриппа.

Прямой эфир продлился 39 минут, его провели в паблике ВК «Правительство Красноярского края», у которого 88,9 тысячи подписчиков, а просмотров набралось немного – всего 3,7 тысячи. На удивление и вопросов в эфире прозвучало немного. Не исключено, что неудобные вопросы просто удаляли. В комментариях зрители отметили, что эфир был **«никчёмный и пустой, для галочки»**. И правда, полезного оказалось мало.



Например, стоило ли тратить время на обсуждение профилактики ОРВИ, когда после недавней пандемии коронавируса все запомнили эти правила «на зубок».

А проблем-то в сфере красноярского здравоохранения пруд пруди. Собственно, об этом мы и писали в июле этого года. И кардинально с тех пор ничего не изменилось. Потому что за пару месяцев не решить проблемы, накопленные годами: необходимых больниц не построишь, нужных врачей не найдёшь. Наверное, поэтому прямой эфир оказался скучным, а некоторые ответы на вопросы – непонятными.

На 19 минуте эфира обсуждение анонсированной темы закончилось, а потому решили ответить на «много других» вопросов, которые задали зрители.

Одной из острых проблем остаётся дефицит медперсонала. Говоря о недостатке врачей в женских консультациях Красноярска, Борис Маркович рассказал, что в городе есть 113 специалистов. И с точки зрения общей укомплектованности – это показатель в 80%. При этом есть женские консультации, где штат составляет 100%. Но работа по набору специалистов ведётся. Наиболее сложная ситуация с медиками в Советском районе. В ноябре там откроется женская консультация на базе новой многопрофильной поликлиники. А ещё в этом году открыли женский кабинет в Покровском.

На вопрос о том, что в Назарово невозможно попасть на приём к детскому офтальмологу, Немик улыбнулся и сказал, что специалист вернулся и ведёт приём в штатном режиме. Дополнительно привлекается врач из частной клиники Ачинска. Конечно, на весь город этого недостаточно, ведётся работа по укомплектованию штата.

Кстати, про Ачинск. Районную больницу ждут перемены. В следующем году к хирургическому корпусу сделают пристройку, куда перенесут кардиологическое отделение из терапевтического корпуса, где также ожидается ремонт. По словам Немика, работы займут три года.

На вопрос о средневековых методах диагностики в Ачинских больницах Борис Маркович ответил, что

технологии там ежегодно становятся современными. Появилась возможность делать все виды операций на сердце, проводятся все виды диагностики, а в 2024 году появится аппарат МРТ.

Для решения кадровой проблемы два года назад в Ачинске приняли краевую программу, согласно которой выплачивают подъёмные специалистам, приезжающим работать в город. Миллион триста тысяч рублей врачам и 500-600 тысяч фельдшерам. Также в Ачинск отправляют выпускников медицинских вузов и техникумов. Таким образом планируют в течение трёх лет максимально закрыть дефицит участковых терапевтов. А ещё администрация Ачинска будет предоставлять врачам служебное жильё в собственность через десять лет. Это первое подобное решение среди всех муниципалитетов края.

По поводу того, что действующее здание поликлиники в Козульке трещит по швам, Борис Маркович сказал, что реконструкцию провести невозможно, будут строить новую поликлинику. Проектную документацию для неё разработают до середины 2024 года, построят до конца 2025. А финансирование будет предусмотрено в бюджете 2024-2026 годов.

Про долгую запись к узким специалистам и нехватку персонала в Сосновоборске Немик ответил, что действительно, есть нарушение сроков ожидания медицинской помощи, эти вопросы решает руководитель учреждения. А на консультации должны отправлять в больницы Красноярска.



Судя по ответам, понятно, что в ближайшее время ситуация не изменится. На все перемены нужны годы. Кажется нам, что прямой эфир рейтингов и.о. министра здравоохранения не прибавил. А для чего тогда вообще он был проведён? Есть мнение, что такая активность связана с назначением нового кабинета министров, которое вскоре проведёт недавно избранный губернатор. Кстати, ранее прямой эфир провёл и.о. министра спорта Денис Петровский. Ждём, кто следующий захочет высказаться.

Автор: Анна Роменская © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 20865 27.09.2023, 22:02
👍 348

URL: <https://babr24.com/?IDE=251434> Bytes: 4627 / 4361 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонт ак те
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

Автор текста: **Анна
Роменская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

